

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16 апреля 1999 г. N 3896-II ГД**  
**О ПАРЛАМЕНТСКОМ ЗАПРОСЕ В ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять парламентский запрос в Правительство Российской Федерации.
2. Направить указанный запрос в Правительство Российской Федерации. Просить Правительство Российской Федерации рассмотреть парламентский запрос и дать на него ответ.
3. Направить настоящее Постановление для опубликования в "Российской газете".
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель  
Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации  
Г.Н.СЕЛЕЗНЕВ

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
**ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС**

В Правительство  
Российской Федерации

В Федеральном законе "О федеральном бюджете на 1999 год" предусмотрено выделение 1200 млн. рублей на жилищные субсидии гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. Порядок, условия и размер предоставляемых гражданам субсидий, а также распределение указанной суммы по районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям остаются такими же, как и в 1998 году.

Однако вызывает тревогу то обстоятельство, что, несмотря на вступление в силу Федерального закона "О федеральном бюджете на 1999 год" с 25 февраля 1999 года, выделение указанных жилищных субсидий все еще не началось. Может повториться негативная ситуация 1998 года, когда небольшие суммы жилищных субсидий, и то только нескольким районам Крайнего Севера, стали выделять лишь к концу года, в связи с чем граждане, выезжающие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, практически не могли решить за счет данных субсидий свои жилищные проблемы.

В соответствии со статьей 47 Регламента Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Государственная Дума обращается в Правительство Российской Федерации с просьбой ответить:

1) когда начнется выделение жилищных субсидий гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, в рамках исполнения Федерального закона "О федеральном бюджете на 1999 год";

2) какие меры принимаются Правительством Российской Федерации, чтобы избежать повторения ситуации, сложившейся в 1998 году с выделением указанных жилищных субсидий?